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8ο	φύλλο	εργασίας	-		Κεφάλαιο	3	
1. Σε	ισοσκελές	τρίγωνο	ΑΒΓ	με	βάση	ΒΓ,	παίρνουμε	

σημεία	Δ,	Ε	επί	των	πλευρών	του	ΑΒ	και	ΑΓ	αντίστοιχα,	
ώστε	ΒΔ	=	ΓΕ.	Εάν	Μ	είναι	το	μέσον	του	ΔΕ,	να	
αποδείξετε	ότι	:		

							α.	Το	τρίγωνο	ΑΔΕ	είναι	ισοσκελές.	  
							β.	ΜΒ=ΜΓ	
							γ.	Η	ΑΜ	είναι	διχοτόμος	της	γωνίας		 .	

ΛΥΣΗ	

	

2.		Δίνεται	ισοσκελές	τρίγωνο	ΑΒΓ,	με	βάση	ΒΓ	και	Μ,	Ν				
						τα	μέσα	των	ΑΒ	και	ΑΓ	αντίστοιχα.				
							Προεκτείνουμε	τη	βάση	ΒΓ	κατά	ίσα	τμήματα	ΒΔ	και				
							ΓΕ.		
							Να	αποδείξετε	ότι	τα	τρίγωνα	ΑΔΜ	και	ΑΕΝ	είναι	ίσα.	  
																																																											ΛΥΣΗ	
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3.	Δίνεται	ισοσκελές	τρίγωνο	ΑΒΓ	με	ΑΒ	=	ΑΓ	και	Ρ	σημείο	της			
					διαμέσου	ΑΔ.	Εάν	η	ΒΡ	τέμνει	την	ΑΓ	στο	Ζ	και	η	ΓΡ	τέμνει				
					την	ΑΒ	στο	Ε,	να	αποδείξετε	ότι:	
					α.	ΒΡ	=	ΓΡ.	  
					β.	Τα	τρίγωνα	ΒΕΡ	και	ΓΖΡ	είναι	ίσα.	  
																																																																	ΛΥΣΗ	

4.	Σε	ισοσκελές	τρίγωνο	ΑΒΓ	(ΑΒ	=	ΑΓ)	παίρνουμε	εσωτερικό	σημείο	Κ	έτσι	ώστε	ΚΒ	=	ΚΓ.		
					Να	αποδείξετε	ότι:		
					α.	Τα	τρίγωνα	ΒΑΚ	και	ΚΑΓ	είναι	ίσα.	  
					β.	Η	ΑΚ	είναι	διχοτόμος	της	γωνίας		 .	  
					γ.	Η	προέκταση	της	ΑΚ	διχοτομεί	τη	γωνία	 .	  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